

北京华远卫士报

2017年12月25日 星期一 第12期 总第72期 HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月25日出版 本期4版

集团总裁孙红玉当选中非民间商会副会长



2017年12月4日上午，中非民间商会第三次会员大会及三届一次理事会在北京召开，大会选举产生了中非民间商会新一届领导班子。华立集团董事长汪力成当选新一届商会会长。全国工商联副主席、党组副书记王永庆、全国工商联会员部副部长张新武、南非驻华大使、乌干达驻华大使、联合国开发计划署代表等领导嘉宾出席了本次大会。

集团总裁孙红玉全票当选中非民间商会副会长，由全国工商联副主席、党组副书记王永庆授牌。

中非民间商会是经中共中央领导批准于2005年在北京成立，该商会由中央统战部牵头，联合国计划署、商务部等单位共同组织发起的国际性社团组织。第一届会长由中央统战部原副部长胡德平同志担任。

中非民间商会是引导中国民营企业“走出去”和非洲企业一起利用非洲资源，开拓非洲市场。2014年6月集团总裁孙红玉随同国家副主席李源潮率领的中资企业团体对坦桑尼亚进行了成功访问。

华远卫士保安集团在中国驻坦桑尼亚大使馆的指导下，在中非民间商会的大力支持下，先后在坦桑尼亚、刚果（金）成功设立海外分公司，联合当地警方通力合作为在坦桑尼亚、刚果（金）的华人、华侨、中资机构开展紧急求助、处突等安保工作，为国家“一带一路”经济建设保驾护航。

办公室供稿

学习十九大文件，紧跟党中央步伐



2017年11月14、15、16日三天，东城区国有企业及非公企业和社会组织党支部书记统一参加“东城区党支部书记党的十九精神全员集中大轮训”。

会上由首都师范大学青年教育艺术研究所所长郭海燕教授全面解读了党的十九大精神，给大家做了《学习贯彻党的十九大精神，新时代、新矛盾、新理论、新征程》的报告，北京市委党校社会学教研部副主任、北京市人口研究所副所长尹德挺教授作了《总书记北京讲话与北京城市总体规划解读》的报告，北京市委党校政法教研部主任焦向东作了新党章解读，区委组织部副部长刘贤才同志作了党支部书记如何组织好党的十九大精神的学习宣传。

会后小组进行了热烈的讨论，我公司党支部本次轮训中在和平里街道范围内作了典型发言，受到大家热烈的欢迎。

会后，和平里组织部长黄昕东要求和和平里地区全体共产党员要做到：

- 一、不忘初心，振奋精神，保持昂扬的斗志；
- 二、坚定信心，牢记从严治党责任；
- 三、坚守恒心，扎实推进工作。

我公司党支部全体共产党员按照组织部的要求写了个人十九大报告的心得体会，并将电子版已发往组织部。

党工团供稿



本期导读

新闻综合	2版
华远风采	3版
保安风采	4版



扫码关注北京华远卫士保安公司
本报官方网站: www.bjhuayuan.cn

内部资料 注意保存

跟上新时代 跑在新征程 ——学习习总书记十九大报告感想

习近平总书记在党的十九大报告中指出：“中国共产党一经成立，就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标，义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命。”

我们要深刻理解和这一重要论断，对于我们不忘初心、牢记使命，增强使命意识、担当精神，奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重要的意义。

通过学习习近平总书记在党的十九大报告，我深深的感到，我们的人民自从选择了中国共产党，我们的国家从站起来到富起来，从富起来到强起来，确实经过了艰苦卓绝的努力。自己也亲眼目睹，亲身体会了我们的人民今天有了从未有的幸福感、获得感。

自建党96周年以来，多少共产党人前仆后继，台前的、幕后的，千千万万个共产党员抛头颅、洒热血，用自己的鲜血和身躯，为我们幸福的今天铺下

了血肉之路。我们不能忘了我们的前辈为我们付出的牺牲。虽然俗话说：“前人栽树，后人乘凉。”今天我们每一个共产党员也要做一个植树者，也要为我们的子孙后代创造遮风避雨的绿荫。

习近平总书记在党的十九大报告中提出：“坚持党对一切工作的领导。”提出了新时代党的建设的总要求。我们要坚持和加强党的全面领导。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。

坚持党要管党，全面从严治党，这是党的建设的一贯方针和要求。

习近平总书记说：“。。毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，使市场经济在资源配置中起决定作用。。” 习近平总书记还说：“。。支持民营企业发展，激发各类市场主体活动。。”

习近平总书记在党的十九大报告中进一步明确了我们民营企业的市场主体地位，给了我们更加宽松的政策。我们更要把党支部的工作做好。我们要在

十九大精神的光辉指引下，在和平里党组织的领导和指导下，做好本职工作。使每一个党员不仅要成为一面旗，还要映红每个党员的工作范围。

习近平总书记在十九大报告中指出：“党支部要担负好直接教育党员、管理党员，监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。”给我们指出了具体的工作方法，使我们在今后的工作中更有方向，更有干劲。

同志们，最后让我们再一次重温习近平总书记在十九大报告中的一段话，“使命呼唤担当，使命引导未来。我们不负人民重托，无愧历史选择，在新时代中国特色社会主义的伟大实践中，以党的坚强领导和顽强奋斗，激励全体中华儿女不断前进，凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量！”

同志们，让我们行动起来，为实现中国梦共同努力吧！

华远卫士保安公司党支部郝洪杰

华远卫士物业公司乔迁庆典



励精图治，不断创新，风雨兼程，铸造品牌。华远卫士物业公司为后期达到更加规范化、专业化，直至上市的发展需要，应集团公司领导要求，现将物业总部办公室搬迁至旧宫富力盛悦居22号楼901室，并于2017年11月23日隆重举行了新办公室乔迁庆典。

当天，北京河南企业家商会秘书长王群生、北京南苑机场部队魏师长、华远卫士集团公司董

事长孙红玉、董事长助理潘文浩、物业公司总经理李莉及其他物业总部管理人员参加了庆典仪式。新办公室布置得分外的喜庆，花篮锦簇，汇聚成一片欢庆的海洋。

上午10:58分在热烈的掌声中，集团公司董事长孙红玉与嘉宾一起为新办公室揭牌。

随后现场的嘉宾、集团领导及物业总部全体员工在新办公室门前合影留念。

物业公司总经理李莉表示：全体华远卫士物业公司员工一定会牢记集团使命，站在新的高度上，实现华远卫士物业公司更大的发展。

新地点、新起点，搬迁是企业一个伟大时代的结束，更是一个灿烂辉煌时代的开始，让我们携手并肩，共创美好灿烂的明天！

北京华远卫士京物业服务有限公司

热烈祝贺中共贵州省华远卫士物业管理有限公司党支部成立



2017年11月22日，我公司在博泰仕府领地会议室召开党支部成立大会，公司刘林总经理亲自参加，并在大会上发表重要讲话。中共毕节市

七星关区党工委孙站同志、七星关区麻园街道党工委组织委员刘海同志、麻园街道办事处杨家塘社区党支部书记胡勇同志亲临我公司指导召开此次会议，且孙站委员和刘海委员亲自给我公司授牌。

近几年，在集团公司的领导、关怀下，毕节公司的不断发展壮大，现公司正式党员10名，分布在公司各个重要岗位，发挥着党员的先锋模范作用。集团公司领导和刘林总经理对于毕节公司成立党的基层组织的事情非常重视，刘林总经理亲自带队成立工作小组办理申请事宜。在集团公司的深切关怀下，经过整个毕节公司的不懈努力，今天我们公司的党支部顺利成立了。

中共贵州省华远卫士物业管理有限公司党支部的成立标志着我们华远卫士物业公司党建工作上了一个新台阶。也标志着公司加快了向规范化企业迈进的步伐。在公司成立党支部来加强党组织建设，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，把党的方针、政策落实到公司的各项工作中，保证、促进公司生产经营的健康发展。

党章在党的基层组织章节中明确规定：党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒，是党的全部工作和战斗力的基础。这说明党的基层组织是党的整体组织体系中不可或缺的一部分，是基层党员开展工作、活动的家。毕节公司有这么多党员，是公司的荣幸，也是公司发展的中坚力量，公司有责任也有义务靠建立基层党支部把



党员组织起来，管理起来，作用发挥出来。党章还明确了非公有制经济组织中党的基层组织的基本任务：贯彻党的方针政策，引导和监督企业遵守国家的法律法规，领导工会、共青团等群众组织，团结凝聚职工群众，维护各方的合法权益，促进企业健康发展。可见，公司成立党支部的重要性。

中共贵州省华远卫土物业管理有限公司党支部成立后，公司就有了党的坚强领导，员工党员就有了组织，就可以进一步充分发挥党员的模范带头作用，在物业管理服务中增加党员示范岗，凝心聚力地投入到物业管理服务之中去，提高公司的核心竞争力，确保公司持续、健康、和谐的发展。

贵州省华远卫土物业公司供稿

“红色黎平 曙光之城” —贵州省华远卫土物业管理有限公司 长征路拓展活动



黎平”5个部分，展厅里我们跟随先烈的足迹，聆听解说员详细生动的解说，一幅生动形象地革命征程的花卷在华远卫土每个参加此次拓展的员工面前展开，它展现了黎平会议在中国革命史上的地位和作用，使我们深刻感受到中国革命的艰难和困苦，也为革命先烈们不屈不挠的坚定的革命意志所震撼。

此次参加拓展活动的同事们，全部都是没有亲身体会过解放前及刚解放的新中国的艰苦生活的，在一路前往黎平的路上，我们一路欢声笑语，欣赏一路的美景，看到的是连绵的山峰，和半山腰遍地金黄待收割的稻子。在黎平拓展结束后回来的路上，有个同事说，贵州到处都是山，现在我们走的是二级公路、高速，以前红军能走哪里呢？是啊，《长征组歌》：“苦不苦，想想红军二万五；累不累，想想革命老前辈”，很好的诠释了在那个战火连天的年代里，红军战士们艰难危险的生活。

“黎平会议”也成为中国共产党独立自主地解决自己重大问题的尝试，开创了我党历史上否定共产国际及其代表对中国革命错误指导的先例，是我党对共产国际从盲从到独立思考，从逆来顺受到自作主张的转折点。

回过头来看看今天的新中国，发展中的国家，从黎平会议后到今天，中国在这期间反生了翻天覆地的变化，当我们踏入黎平这片红色革命之路的老城里，重温历史，我们精神抖擞、热血沸腾，



我们就生活在这个国家，这片土地上，感谢伟大的革命先辈，是他们用鲜血和牺牲换来了我们今天的幸福生活，能生活在当下的中国，是我们无比骄傲与自豪的事。

追忆红军精神，向革命先辈致敬！可以说，黎平会议是中国共产党第一次根据国情自主决定战略方针的会议，从此中国革命就开始了波澜壮阔的胜利之路，因此，重温黎平会议的历史，使我们更加明白了中国革命胜利的来之不易，明白了马克思主义必须与中国革命实际相结合才能胜利的道理，也明白了（公司）企业想持续、健康、和谐的发展，必须响应党的号召，紧跟党的步伐。我公司在黎平会议拓展活动前已向当地街道办事处党组织申请成立贵州省华远卫土物业管理有限公司党支部，在之后的“十九大”会议期间，还多次组织公司的10名党员学习习总书记的“十九大”报告，坚定了我们追随党的决心，使我们跟上中国共产党的前进步伐，与时俱进，在党的领导下开拓我公司物业管理服务新局面。

贵州省华远卫土物业公司供稿

金秋时节，贵州省华远卫土物业管理有限公司一行二十余名员工踏上了前往黔东南州黎平县重温长征历史的拓展之旅。黎平位于贵州省黔东南地区，与广西、湖南交界，是红军长征伊始从广西进入贵州后攻打下的第一个县城。1934年12月18日中共中央在这里召开了红军长征途中的第一次政治局会议，史称“黎平会议”。

走进“黎平会议”遗址，首先映入眼帘的是窗扇上几个鲜红的大字——“伟大转折从这里开始”，它如此精辟地突出了黎平会议的重要性和历史作用。“黎平会议”作出了《中央政治局关于战略方针之决定》，实现了中央红军长征以来的第一次战略转兵，为遵义会议的顺利召开奠定坚实基础，是中国革命伟大历史转折的起点。

“黎平会议”遗址的陈列展厅共分为“战略转移，北上抗日”，“伟大转折的起点——黎平会议”，“走向胜利”，“红色记忆”，“今日

贵州省华远卫土物业管理有限公司党员到“鸡鸣三省”重温入党誓词

追寻红色经典，感受革命情怀。为提高党员觉悟，增强党性认识，坚定理想信念，牢固树立党的宗旨意识，2017年12月9日，中共贵州省华远卫土物业管理有限公司党支部组织全体党员及入党积极分子奔赴“鸡鸣三省”纪念碑前开展“缅怀革命先烈，重温入党誓词”为主题的活动。

“鸡鸣三省”位于毕节市七星关区东北面，离城区75公里，属七星关区林口镇管辖，南邻林口渭河，东接团结海晏，西与云南白车、北与四川岔河隔赤水河相望。“一鸡啼叫，三省皆闻”、“一步踏三省”是鸡鸣三省所处的地理位置和富含诗意的美称。1935年2月5日，中央红军从四川水潦，经三岔河渡口来到“鸡鸣三省”村，并在此召开政治局常委分工会议，进一步明确了毛泽东同志的中央领导权，维护和增强了全党的统一和红军的团结，是引领中国工农红军走向胜利的具有里程碑意义的一次会议。如果把遵义会

议比作曙光初现，鸡鸣三省会议就是旭日东升，其历史价值不言而喻。

重温入党誓词时，秋高气爽，风和日丽。全体党员面向鲜艳的党旗和纪念碑，举起右手，庄严宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”大家表明了自己对共产主义事业的忠贞不渝，完成了一次心灵的洗礼。

公司员工纷纷表示，在以后的工作中将以这次重温入党誓词活动为新的起点，立足岗位，扎实工作、乐于奉献，以坚定的理想信念、崭新的精神风貌、饱满的工作热情，不忘初心，牢记使命，为华远卫土的发展添砖加瓦。

贵州省华远卫土物业公司供稿

首都文明的传播者：公交安全的守护者

2017年11月20日至28日，第二分公司新上线路“938慢”的新招32名队员，参加基地培训，各级领导非常重视，培训部针对公交项目业务的特点，制定切实可行的培训课目，军事训练、内务卫生整理、理论《公交乘务理论管理员岗位要求及职责》《公交乘务管理员一日工作流程》《公交乘务员礼仪礼节》《公交应急消防》等理论课，同时利用公交培训教练车组织乘务管理员模拟实操演练：车辆提示语、车内巡视检查、应急处置18个怎么办等！使新队员做到内务标准高；自身形象好；掌握分寸和方法技巧，上车服务能够敢于提示、检查、引导和管理乘客。做一名合格的乘务管理员，真正做到“首都文明的传播者：公交安全的守护者”。

培训部王超供稿



拾金不昧优秀男儿， 展我华远卫士风采



2017年11月28日晚20:05，杨秀店846路当班乘务员乘务员：张亚林。车辆经过大北窑南终点站时，乘务员张亚林和平常一样，开始巡视车厢每个角落，在巡视到最后一排发现苹果7手机一部，经过和当值司机商量后，已交场站调度室，手机现已被乘客领取，乘客王女士给了我们华远卫士公交乘务员一个大大赞。

846路公交项目供稿

农村的夜

平视远方稀疏的亮点
尤如一颗明亮的繁星
再照亮不相同的院子
除了灯光所给我的思维空间
还有抬头硕大的星海
一个村落的热情
把我的幻觉掉进去很深很深
神州载人飞船及探月器
我的思维划了一下拓展在那么大的空间

更揪住了我扫描天际的视线
关掉我手里的手电筒
更清晰的感受到那种星星覆盖
在深一下浅一下的泥坑里颠簸
把我装在宇宙
也体验不奇思妙想的思维结构
隔一天就要过年
星星也要长一岁的新鲜

万家欢乐世界项目问彩琴供稿

思念有不死的根

漫天大雪模糊了城市山川
模糊了你沧桑的容颜
我的思念是这路边的树木
有不死的根
你稳健的步伐从未走远
都托福着你的奉献
我们可以思念、可以寄托
而你也不会寂寞孤单
因为我们终将会向您讲述
我们的生活一定会美满

第三分公司李卫国供稿



2017年11月28日938快乘务员朱立海在2224车上到站巡检时捡到乘客丢失的现金1200元，白金项链一条价值6000元，保险柜钥匙等贵重物品，失主与11月29日上午10:30分已领取，并且表示十分感谢华远卫士。

938路公交项目供稿



2017年11月28日938快乘务员李军在2214车巡检时捡到乘客丢失南京香烟10条，价值1500元，失主金先生已领取，表示十分感谢华远卫士。

938路公交项目供稿

学习宣传贯彻党的十九大精神
中国特色社会主义进入新时代

不忘初心 牢记使命
高举旗帜 团结奋进

法务部童加旺供稿